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ПАСПОРТ 

Програми економічного і соціального розвитку  

Калуської міської територіальної громади на 2022-2025 роки  
 

1. Ініціатор розроблення програми Виконавчий комітет Калуської 

міської ради, розпорядження 

міського голови від 04.06.2021 р. 

№181-р «Про організацію розробки 

проєкту Програми економічного і 

соціального розвитку Калуської 

міської територіальної громади на 

2022 рік» 

2. Розробник програми Управління економічного розвитку 

міста Калуської міської ради 

3. Співрозробники програми Виконавчі органи міської ради, 

територіальні підрозділи 

центральних органів виконавчої 

влади, заклади, суб’єкти 

господарювання  Калуської міської  

територіальної громади  

4. Відповідальні виконавці  

програми 

Виконавчі органи міської ради, 

територіальні підрозділи 

центральних органів виконавчої 

влади, заклади, суб’єкти 

господарювання Калуської міської  

територіальної громади 

5. Учасники програми Виконавчі органи міської ради, 

територіальні підрозділи 

центральних органів виконавчої 

влади, заклади,  суб’єкти 

господарювання Калуської міської  

територіальної громади 

6.  Термін реалізації програми 2022-2025 роки 

6.1. Етапи фінансування програми І етап -2022-2023 роки, ІІ етап -

2024-2025 роки 

7. Фінансування програми Фінансування Програми не 

здійснюється. Проводиться 

фінансування цільових програм з 

бюджету Калуської міської 

територіальної громади, 

державного, обласного  бюджетів 

та з інших джерел  

8. Очікувані результати виконання 

програми 

Створення умов для економічного 

зростання з урахування екологічної 

складової, удосконалення 

механізмів управління розвитком 
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Калуської міської територіальної 

громади на засадах ефективності, 

відкритості та прозорості, 

посилення інвестиційної та 

інноваційної активності, 

забезпечення належного 

функціонування транспортної та 

комунальної інфраструктури, 

проведення цілеспрямованої 

містобудівної політики, як 

результат забезпечення гідних умов 

життя та загального підвищення 

добробуту населення. 

9. Термін проведення звітності Щоквартально 
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Вступ 

Програма економічного і соціального розвитку Калуської міської  

територіальної громади на 2022-2025 роки (далі – Програма) підготовлена 

управлінням економічного розвитку міста міської ради разом з іншими  

виконавчими органами міської ради, територіальними підрозділами центральних 

органів виконавчої влади в Калуській міській територіальній громаді, закладами, 

суб’єктами господарювання громади на виконання розпорядження міського 

голови від 04.06.2021 р. №181-р «Про організацію розробки проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Калуської міської територіальної громади 

на 2022 рік». 

Програма розроблена відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 

22 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 29.07.2020 р. №671 «Про схвалення Прогнозу економічного і 

соціального розвитку України на 2021-2023 роки», рішення Калуської міської 

ради від 24.06.2021 р. №585 «Про затвердження Стратегії розвитку Калуської 

міської територіальної громади на 2022-2030 роки»,  рішення Калуської районної 

ради від 18.08.2021 р. №96-6 «Про Програму економічного і соціального 

розвитку Калуського району на 2021-2022 роки», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 12.06.2020 р. №714-р «Про визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій територіальних громад Івано-Франківської 

області». В Калуську міську територіальну громаду входять 11 старостинських 

округів: Боднарівський, Вістівський, Голинський, Копанківський, 

Кропивницький, Мостищенський, Пійлівський, Ріп’янський, Сівко-Калуський, 

Студінський, Тужилівський. Місто Калуш є адміністративним центром 

територіальної громади. 

Програма сформована на основі комплексного аналізу тенденцій розвитку 

економіки, поточної соціально-економічної ситуації, актуальних проблем 

розвитку і пріоритетів з врахуванням Стратегії розвитку Калуської міської 

територіальної громади на 2022-2030 роки. 

Головною метою Програми  є створення умов для реалізації індустріального 

потенціалу  Калуської міської територіальної громади (далі - Калуська міська ТГ) 

у патрнерстві з громадами Прикарпаття, забезпечення належного рівня 

добробуту, самореалізації, безпеки, прав та свобод кожного мешканця громади, 

підприємливості, сталого економічного зростання через впровадження інновацій 

та принципів циркулярної економіки. 

Основні прогнозні показники економічної діяльності  на 2022-2025 роки 

сформовані на основі аналізу тенденцій розвитку економіки, поточної 

економічної ситуації,  актуальних викликів соціально-економічного розвитку, в 

умовах запобігання поширення гострої респіраторної короновірусної хвороби 

СOVID-19, з  урахуванням зовнішньополітичної та економічної ситуації в країні. 

В Програмі відображено основні цілі, завдання та напрями на 2022-2025 

роки в межах Стратегії розвитку Калуської МТГ 2022-2030 рр.  
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Фінансування  заходів вказаних в даній програмі  здійснюватиметься через 

цільові програми, згідно переліку який подано в додатку 2. Реалізацію заходів 

програм буде забезпечено за наявності фінансування з державного, обласного 

бюджетів та бюджету Калуської міської  територіальної громади (далі - бюджет 

Калуської міської ТГ), власних коштів підприємств, коштів інвесторів, 

спонсорської допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством 

України. 

Організацію щодо виконання Програми здійснюють виконавчі органи 

міської ради спільно з територіальними підрозділами центральних органів 

виконавчої влади, закладами,  суб’єктами господарювання Калуської міської ТГ. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у 

відповідності до стратегічних напрямків розвитку Калуської міської ТГ та 

зовнішньополітичної ситуації у країні. 

Для оцінки повноти та якості реалізації  програмних заходів управлінням 

економічного розвитку міста здійснюватиметься щоквартальний моніторинг 

виконання Програми на основі досягнень основних завдань та напрямів  на 2022-

2025 роки наведених в розділі ІІ даної програми та основних  показників 

економічного  і соціального розвитку громади  на 2022-2025 роки (додаток 1). 
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І. Аналітична частина 
 

1. Соціально-економічний розвиток  у І півріччі 2021 року 

 

Чисельність наявного населення Калуської територіальної громади станом 

на 1 січня 2021 року становила 88,2 тис. осіб, з них 65,8 тис. осіб по місту 

Калушу.  

Станом на 01.07.2021 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 988 осіб 

в статусі безробітного, з них 682 жителі Калуської міської ТГ. Рівень фіксованого 

безробіття склав 0,89 %. Працевлаштовано 715 осіб, з них 550 безробітних.  

За І півріччі 2021 року всього доходів до бюджету Калуської міської ТГ (без 

трансфертів з Державного бюджету) поступило в сумі 289603,7 тис. грн. при 

плані 281686,2 тис. грн. (102,8%), перевиконання  склало 7917,5 тис. грн. 

Укладено 119 договорів оренди землі та додаткові угоди з суб’єктами 

господарської діяльності на земельні ділянки комунальної власності, що 

знаходяться на території Калуської міської територіальної громади. 

До бюджету Калуської міської ТГ  надійшло коштів по податку на землю на 

суму 10,7 млн.грн., по платі за оренду землі на суму 38,4 млн.грн., від продажу 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення на суму 8,2 млн.грн.  
Калуська міська територіальна громада зберігає свою інвестиційну 

привабливість.  

Проводилася робота по наповненню актуальною інформацією 

інвестиційного та бізнес порталу http://investkalush.if.ua з метою широкого 

висвітлення інвестиційного, зовнішньоекономічного, потенціалу громади для 

іноземних та вітчизняних інвесторів (вільні земельні ділянки, будівлі придатні 

для інвестування, інвестиційні об’єкти, інтерактивна карта об’єктів 

інвестування, інвестиційний паспорт громади, тощо).  

Підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел 

фінансування освоєно 250280 тис. грн. капітальних інвестицій. У розрахунку на 

одну особу населення обсяг капітальних інвестицій склав 2839,1 грн. (в області 

– 2568,1 грн.). Частка громади у загальнообласному обсязі капітальних 

інвестицій склала 7,2%. 

Обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 

територіальної громади  склали 318,2 млн. дол. США, імпорту – 219,5 млн. дол. 

США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 98,7 млн. дол. 

США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 1,4.  

        Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти з 72 країн 

світу. Найбільше суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності експортували 

товарів з міста до Туреччини (14,4% обсягів експорту громади), Бразилії (9,3%), 

Чехії (9,4%), Італії (9,1%), Польщі (10,2%), Індії (3,2%), Словаччини (5,2%) 

(рис.1). 

       За межі країни переважно відвантажували полімерні матеріали, пластмаси та 

вироби з них; продукцію хімічної і пов’язаних з нею галузей промисловості; 

деревину і вироби з деревини. Більше 80% обсягів імпортних надходжень 

отримано з Російської Федерації, Білорусі, Болгарії, Казахстану, Німеччини та 

Польщі. Основу надходжень з-за меж країни складали мінеральні продукти, 
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продукція хімічної і пов’язаних  з нею галузей промисловості, полімерні 

матеріали, пластмаси та вироби з них (рис.2). 

           рис.1 

 
           рис.2 

 
 

 

В Калуській територіальній громаді налічується 48 промислових 

підприємств.  

В І півріччі 2021 року промисловими підприємствами Калуської міської ТГ 

реалізовано продукції (товарів, послуг) на 13304655,4 тис. грн. Обсяг 

реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї 

реалізованої продукції по області склав 32,0%. 

Більшу частину цього обсягу (95,9%) складає продукція переробної 

промисловості, в тому числі виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 

86,1% (рис.3). 
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           рис.3. 

 
 

На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової 

продукції становив 150,9 тис. грн. (рис.4). 

            рис.4 

 
   

Відновлення виробничих потужностей  ТзОВ «Карпатнафтохім»  сприяло 

поверненню Калуської ТГ до лідерів з виробництва промислової продукції в 

області. Згідно рішення Вищої академічної ради всеукраїнського конкурсу  

Обсяг реалізованої продукції за основними видами діяльності до 

загального обсягу  реалізованої продукції  по громаді за 6 місяців 
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переможцем у номінації «Промисловець 2020 року» став генеральний директор 

ТзОВ «Карпатнафтохім» Іван Підсадюк. 

ТзОВ «Карпатнафтохім», у рамках інвестиційного проєкту «Будівництво 

установки з виробництва оксиду пропілену», продовжував проводити 

пусконалагоджувальні роботи. Потужність даної установки становитиме 2700 

тонн в рік готового продукту.  

За підсумками січня-червня 2021 року суттєво збільшили обсяги 

реалізованої продукції відносно відповідного періоду минулого року ряд 

підприємств, а саме: ТОВ «Віва Декор», ПАТ «Сегежа Оріана Україна», ДП 

«Калуська теплоелектроцентраль-нова», ТзОВ «КарпатСмоли», ТзОВ «Таркетт 

Вінісін», ДП «Дослідно-експериментальний завод ІХП НАНУ», ТзОВ 

"Калуський трубний завод", ТОВ "Полікем", ТОВ «Завод «Пінопласт», ТзОВ 

«Калуський комбінат хлібопродуктів», ТзОВ «Миро-Марк», ТзОВ "Орісіл-

Фарм", ТзОВ "Завод ДК Орісіл" та інші. 

В житлово-комунальному господарстві громади проводились роботи по 

капітальному ремонту та утриманню об’єктів благоустрою і дорожньо-

мостового господарства на 22181,4 тис. грн., з них КП «Калушавтодор»  з 

утримання та прибирання доріг, з ремонту та очищення зливної каналізації на 

12826,4 тис. грн.; КП «Міськсвітло» на утримання мереж вуличного освітлення 

використано 3813,8 тис. грн.; поточний ремонт 436 м кв. покриття 

міжквартальних проїздів та тротуарів на 410,7 тис. грн.  

         Згідно програми «Енергодім Калуш на 2021-2022 роки» 5 об’єднанням 

співвласників багатоквартирних будинків на реалізацію заходів з 

енергоефективності передбачено 145,5 млн.грн. 

ПАТ АБ «Укргазбанк» та ПАТ «Державний ощадний банк України» видали  

38 кредитів фізичним особам для впровадження енергоефективних заходів. 

Відповідно до Порядку відшкодування частини кредитів, залучених фізичними 

особами, ОСББ та ЖБК для впровадження енергоефективних відшкодована 

компенсація частини кредитів, отриманих населенням (фізичними особами, 

ОСББ, ЖБК) на впровадження енергозберігаючих і енергоефективних заходів, 

банкам на загальну суму 79800 грн. 

       Обсяг виробленої будівельної продукції по Калуській міській територіальній 

громаді в І півріччі 2021 року склав 142,1 млн. грн. що становить 9,6 % від 

загального обсягу виробленої будівельної продукції по області.  Загальна площа 

житлових будівель, прийнятих в експлуатацію, становила 10736 м2. 

       Управлінням архітектури та містобудування підготовлено проекти рішень 

міської ради про надання дозволів 24 проекти детального планування території, 

видано 236 висновків про погодження проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок.  

В Калуській міські територіальній громаді  функціонувало 28 автобусних 

маршрутів загального користування, з них 20 міських автобусних маршрутів 

загального користування та 8 приміських автобусних маршрутів загального 

користування, на яких здійснюють перевезення  38 основних транспортних 

засоби та 13 резервних ( 30 на міських та 8 на приміських маршрутах).Договори 

на перевезення укладені з 8 перевізниками. 
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Зокрема, перевезення на міських автобусних маршрутах № 6 К 

«Карпатська кераміка – Лікарня», № 3 «Рем – Загір’я» та № 8 Б «Карпатська 

кераміка – Височанка» по вул. Чорновола здійснювало комунальне підприємство 

«Екоресурс» Калуської міської ради. 

Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської 

міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення.  

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього 

підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і 

соціального розвитку громади рішення міської ради затверджено Програму 

підтримки малого і середнього підприємництва на 2021-2022 роки.  

Працює Рада підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради, 

яка виконує функцію зворотного зв’язку між владою та суб’єктами малого 

підприємництва.  

Започатковано зустріч міського голови з представниками малого та 

середнього бізнесу. Таку зустріч заплановано проводити двічі на рік, з метою 

вжиття дієвих заходів, для сприяння розвитку бізнесу. 

 Підготовлено та розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради 11 

проєктів регуляторних актів разом з їх аналізами регуляторного впливу та 

проведено 7 громадських обговорення даних проєктів.    

Станом на 01.07.2021 року на території Калуської міської територіальної 

громади  функціонувало 1045 підприємств роздрібної торгівлі та 102 заклади 

ресторанного господарства, 5 ринків, 1 критий торговий ряд, 1 критий торговий 

майданчик, 1 торгова площадка, 15 авто - та газозаправних станцій та 49 аптек. 

Протягом червня 2021 року відкрилось: 12 підприємств роздрібної торгівлі. 

За І півріччя 2021 року відкрилось 41 підприємство роздрібної торгівлі, 10 

закладів ресторанного господарства, 8 аптек та закрилось 15 підприємств 

роздрібної торгівлі, 9 закладів ресторанного господарства, 1 аптека. 

Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг 

територіальної громади за І півріччя 2021 р. склав 201,3 млн. грн.  

Серед послуг, наданих населенню, переважали послуги транспорту, 

складського господарства, поштового та кур’єрської діяльності, інформації та 

телекомунікації, охорони здоров’я та надання соціальної допомоги. 

Станом на 01.07.2021 року працювало 408 підприємств побутового 

обслуговування, серед них 76 підприємств з надання перукарських та 

косметичних послуг, 34 підприємств з пошиття одягу, 7 підприємств, що 

надають фото послуги, 15 – послуги саун та послуги пов’язані з доглядом за 

тілом, 8 – ремонт годинників, 18 - ремонт електропобутової техніки та інших 

побутових приладів, 14 – ремонт теле-радіо апаратури, 44 - ремонт та 

обслуговування автотранспортних засобів, 14 підприємств з виготовлення та 

ремонту взуття і шкіряних виробів, 20 - з будівництва та ремонту житла, 21 - 

виготовлення та ремонт меблів та інші.  

За І півріччя 2021 року відкрилось 18 підприємств побутового 

обслуговування населення і закрилось  4 підприємства. 

Від зданих в оренду 255 приміщень комунального майна нараховано 2809,8 

тис. грн., надійшло 2678,7 тис. грн. від приватизації надійшло 2415,8 тис. грн. 
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На економічний розвиток Калуської міської ТГ  вкрай негативний вплив 

мали карантинні заходи, які були спрямовані на запобігання поширенню 

коронавірусної інфекції COVID-19. Як і в країні в цілому, так і у нашій 

територіальній громаді зокрема, від пандемії найбільше постраждали торгівля,  

сфера послуг та частково виробнича сфера.  

Роботу центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) забезпечували 24 

адміністратори, з них 11 у віддалених робочих місцях. ЦНАП надав 193 види 

адміністративних послуг. Надано 58342 адміністративні послуги. Прийнято та 

оформлено 2034 заяви з оформлення паспорта громадянина України у формі ІD 

картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон.  

За надання адміністративних та дозвільно-погоджувальних послуг у 

бюджет Калуської міської ТГ надійшло 3,63 млн. грн. На утримання ЦНАП було 

виділено з бюджету Калуської міської ТГ кошти в сумі 301,0 тис. грн. 

За рахунок коштів бюджету Калуської  ТГ  жителям Калуської міської ТГ 

профінансовано допомог і пільг на суму 6702,2 тис. грн.,  за рахунок коштів 

державного бюджету виплачено соціальних гарантій на суму 82740,5 тис. грн. та 

обласного бюджету - на 131,8 тис. грн. 

Житловими субсидіями продовжували користуватися 3123 сімей. 

Нараховано субсидій громадянам в грошовій формі (готівкова і безготівкова) на 

суму 23671,9 тис. грн., виплачено 23641,6 тис. грн., заборгованість по виплаті 

готівки – 1179,1 тис. грн.   

Проведено 186 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з 

метою підтвердження їх права на призначення соціальних допомог та житлових 

субсидій. 

З департаменту соціальної політики Івано-Франківської ОДА було 

отримано та видано 44 путівки,  та укладено 47 трьохсторонніх договори на 

санаторно-курортне лікування  і оздоровлення пільгових категорій населення та 

2 договори на психологічну реабілітацію. 

Територіальний центр соціального обслуговування надавав послуги 366 

одиноким громадянам, 35 соціальних робітників надають соціальну послугу 

«догляд вдома».   

Станом на 01.07.2021 року заборгованість з виплати заробітної плати    

складала 4924,5 тис. грн., з них по галузях: 4405,0 тис. грн. - в переробній 

промисловості; 3324,6 тис. грн. - в постачанні електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря. 

З метою задоволення освітніх потреб функціонувало 23 заклади загальної 

середньої освіти, в яких навчався 9 671 учень (426 класів). Розширено мережу 

класів з інклюзивним навчанням: у 69 класах є 93 учні. Функціонувало два класи 

для дітей із затримкою психічного розвитку (13 учнів). 

Мережа закладів дошкільної освіти  представлена 14 діючими установами. У 

92 групах виховувалося 2311 дітей. Функціонувало 5 груп для дітей з особливими 

освітніми потребами ( 3 логопедичні групи в ДНЗ «Ластівка», 2 - в  ДНЗ «Червона 

шапочка»), якими охоплено 62 дитини. Із вересня 2020 року створено 4 інклюзивні 

групи (по одній в ДНЗ «Калинка», «Журавлик», 2 - в «Золотий ключик»), в яких 

виховувалося 8 дітей. 



13 

 

У 4 позашкільних навчальних закладах виховувалося 3 099 учнів у 218 

групах. 

Організовано безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів вартістю 14 грн., 

учнів із малозабезпечених сімей – 18 грн., дітей учасників АТО та дітей із сімей  

внутрішньо переміщених - 18 грн., дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування - 22 грн. Вартість харчування у  закладах дошкільної освіти становить 

28 грн. у групах молодшого дошкільного віку та 35 грн. – в дошкільних групах. 

Реалізацію культурної політики забезпечували 26 закладів, 20 бібліотек, що 

входять в структуру КЗ «Централізована бібліотечна система Калуської міської 

ради». 

Організовано та проведено ряд культурно-мистецьких заходів до 

відзначення державних свят та знаменних дат з врахуванням карантинних 

заходів. 

В медичних закладах громади надавалась кваліфікована медична 

допомога населенню Калущини та іногороднім жителям.  

В КНП «Калуська ЦРЛ Калуської міської ради» стаціонарно проліковано 

2944  жителя Калуської міської територіальної громади, що складало 44,6% до 

загальної кількості хворих, прооперовано 750 хворих, народилося 169 дітей. У 

стаціонарі КНП «Калуська міська лікарня  Калуської міської ради» проліковано 

1439 чол., з них 954 жителів Калуської міської ТГ, кількість відвідувань у 

поліклініці становила 52591 і склала на 1 жителя 0,42.  В денному стаціонарі на 

140 ліжок проліковано 1890 хворих. Кількість відвідувань в КНП «Калуського 

МЦ ПМСД КМР» становила 254502 і склала на 1 жителя – 4,5%. Число викликів 

на дому – 4086 і склало на 100 жителів – 7,2%. В денному стаціонарі на 45 ліжок 

проліковано 914 хворих. 

 В КНП «Калуська міська лікарня  Калуської міської ради» запрацювала 

киснева станція, на облаштування якої потрачено 322,4 тис. грн. 

У місті функціонував один дитячий будинок сімейного типу, в якому  

виховувалося 6 вихованців та 9 прийомних сімей, де виховувалося 17 прийомних 

дітей. 

Фахівцями Калуського міського центру соціальних служб  (Центр) 

здійснювалось соціальне супроводження дітей, які знаходяться у прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. Надано 2745 особам 5729 

індивідуальних соціальних послуг. 

На обліку в Центрі перебувало 93 сім’ї з категорії внутрішньо 

переміщених осіб (в них на вихованні 42 дитини) та 399 сімей з категорії 

учасників АТО/ООС (в них 290 дітей), яким надавалися соціальні послуги, 

згідно звернень. 

Функціонувало дві спортивні школи: ДЮСШ «Сокіл» і ДЮСШ управління 

освіти, один центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». спортивний 

клуб ФСК «Нафтохімік», 17 спортивних громадських організацій та 6 клубів 

фізкультурно-спортивної направленості за місцем навчання, праці та 

проживання та культивувалося 23 види спорту, з них11 видів спорту – 

олімпійські  

В умовах пандемії «COVID - 19» було проведено 18 спортивних змагань та 

заходів до яких залучено близько 2000 мешканців громади різних вікових 
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категорій. В Олімпійських іграх, які проходили в Токіо прийняли участь 4 

спортсмени. У Чемпіонатах України, Кубка України спортсмени громади були 

переможцями та призерами змагань, а також посідали високі місця.  

В умовах карантинних обмежень спричинених «COVID-19» оздоровча 

кампанія  організовувалась з обмеженнями. Оздоровленням забезпечено 11 

дітей, послугами з відпочинку забезпечено 95 дітей.  

Вівся облік багатодітних сімей. На обліку було 552 сім’ї, в яких 

виховувалося 1130 неповнолітніх дітей. Було присвоєно 2 багатодітним жінкам 

почесне звання України «Мати-героїня». 

У Калуші діяло десять музеїв, чотири з них шкільні і один при вищому 

професійному училищі №7, музей Євромайдану та АТО, що працював в 

приміщенні Громадської спілки «Громадське об’єднання Калущини учасників 

бойових дій (АТО) на сході України імені Романа Шухевича».  

Програмою охорони навколишнього природного середовища на 2020-2022 

роки передбачено у 2021 році «Запровадження екологічного моніторингу стану 

довкілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідань та 

гірничих розробок на території гірничо-хімічних підприємств міста Калуш та сіл 

Сівка-Калуська і Кропивник». Кошти з обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища виділено на суму 420,0 тис. грн.  

Проводяться моніторингові дослідження Івано-Франківським технічним 

університетом нафти і газу. 

Здійснювалася ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ на територій 

Калуської міської територіальної громади. 

10-11 червня 2021 року відбулось виїзне засідання Комітету Верховної Ради 

України з питань екологічної політики та природокористування з питання 

«Попередження та подолання техногенних катастроф на прикладі Калуського 

гірничопромислового комплексу». За результатами роботи Комітету прийнято 

рішення від 30.06.2021 №88/11-2, відповідно до якого Калуській міській раді 

доручено розробити та затвердити план реагування на надзвичайну ситуацію, 

пов’язану з проривом ґрунтових або паводкових вод в Домбровський кар’єр.  

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у бюджеті Калуської міської 

ТГ створено резервний фонд та матеріальний резерв. На підприємствах 

сформовано об’єктові матеріальні резерви. Проводилась робота щодо 

попередження надзвичайних ситуацій. 

Протягом І півріччя 2021 року проведено 14  засідань міської комісії з 

питань ТЕБ та НС та розглянуто ряд питань,  пов’язаних з епідемічною ситуацією 

на території Калуської міської територіальної громади у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19. Також недопущення виникнення 

надзвичайної ситуації на території громади у зв’язку з можливим припиненням 

електропостачання КП «Водотеплосервіс» та арештом коштів, та питання про 

утворення просідання земної поверхні (воронки) по вул. Глібова м. Калуш та 

заходи щодо її ліквідації.  
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2. Основні проблеми  розвитку економіки і соціальної сфери  

 

  В ході формування Стратегії розвитку Калуської МТГна  2022-2030 рр 

проведено опитування різних верств населення громади щодо визначення 

основних проблем громади: 

 наявність безробіття, значна еміграція в основному молодого населення 

громади і як наслідок старіння населення; 

  відсутність різноманітної інфраструктури для проведення дозвілля різних 

вікових груп населення. 

 неналежний стан автомобільних доріг загального користування, 

державного та місцевого значення та слабке залізничне сполучення; 

  низька якість наданих населенню Калуської міської територіальної 

громади комунальних та державних послуг;  

 наявність екологічних загроз, а саме: 

- загроза прориву річки Сівка у Домбровський кар’єр, що може призвести 

до різкого підняття рівня розсолів у кар’єрі та засолення водоносного 

горизонту, і як наслідок унеможливлення питного водопостачання; 

- загроза від солевідвалів та хвостового господарства, що призведе до 

засолення ґрунтів, підґрунтових і поверхневих вод; 

- загроза активізації зсувних процесів в житловому масиві «Височанка»;  

-загроза, пов’язана із просіданням земної поверхні над шахтними 

виробітками; 

 наявність промислових забруднень; 

 відсутність берегоукріплення річок; 

 відсутність роздільного сортування сміття; 

 неналежка робота щодо відлову та стерилізації бродячих тварин; 

  наявність пасивності, низької громадянської свідомості жителів країни в 

цілому і зокрема, Калуської міської територіальної громади;  

  зростання алкоголізму та наркоманії : 

- зростання числа дітей, які проживають в сім'ях, батьки яких ухиляються 

від виконання батьківських обов’язків через зловживання алкоголем; 

 

 

  



16 

 

 

Хід виконання міських цільових програм 

у відповідних галузях і сферах діяльності 
 

Станом на 01.07.2021 року  діяли 53 міські цільові програми у відповідних 

галузях і сферах діяльності. 

Із загальної кількості затверджених програм на 2021 рік з бюджету 

Калуської міської ТГ передбачено фінансування 48 програм в сумі 201524,3 тис. 

грн., з яких профінансовано 39 програм на суму 78001,7 тис. грн. або 38,7 %.  

Кошти спрямовувались на виконання заходів програм щодо:  

- розвитку інноваційної діяльності та міжнародного співробітництва – 34,0 

тис. грн.; 

- охорони здоров’я – 1072,4 тис. грн.;  

- освіти – 108,7 тис. грн.;  

- у справах молоді та спорту – 1037,9 тис. грн.; 

- культури, національностей та релігій  та туризму – 967,9 тис. грн.; 

- соціального захисту населення – 6184,5 тис. грн.;  

- будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та 

архітектури – 23959,0 тис. грн.; 

- земельних відносин – 290,6 тис. грн.; 

- малого підприємництва – 142,7 тис. грн.; 

- розвитку місцевого самоврядування – 3723,8 тис. грн.; 

- профілактики злочинності – 1506,4 тис. грн; 

- приватизації та управління майном – 1253,0 тис. грн.; 

- цивільного захисту – 0,6 тис. грн.; 

- охорони навколишнього природного середовища – 1889,4 тис. грн.; 

- пожежної безпеки – 100,0 тис. грн.; 

- підтримки функцій реєстраційної та міграційної служби в ЦНАП – 121,1 

тис. грн.;  

- фінансової підтримки комунальних підприємств – 34663,2 тис. грн.; 

- забезпечення карантинних заходів щодо захворювання COVID-19 – 834,9 

тис. грн.; 

- інші – 111,6 тис. грн. 

Увесь виділений на програми фінансовий ресурс був освоєний 

розпорядниками коштів у відповідності до визначених заходів та завдань 

програм. 
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ІІ. Основні цілі, завдання та напрями на 2022-2025 роки 

Основними цілями, завданнями та напрямами програми є створення умов 

для збалансованого економічного розвитку, підвищення інвестиційної 

привабливості,  поліпшення бізнес-клімату, забезпечення комфортних умов 

проживання та сприяння всебічному розвитку міської територіальної громади.  

 

В межах Стратегії розвитку Калуської МТГ 2022-2030 рр. передбачено 14 

стратегічних програм: 

1. Програма розвитку комунального господарства: 

 Досягти високого рівня оплати населенням житлово-комунальних послуг 

 Перейти від центрального теплопостачання до локального 

 Оновити зношене ліфтове господарство 

 Прийняти правила благоустрою територій  і кладовищ громади, відповідно 

до сучасних вимог 

 Замінити зношені  інженерні мережі (вода та каналізація) 

 Розробити правила утримання фасадів 

 Включити в порядок розміщення зовнішньої реклами єдину концепцію 

візуального стилю 

 Сприяти самоорганізації мешканців багатоквартирних будинків в ОСББ 

 Здійснити придбання нової техніки для комунальних підприємств та 

перехід на аутсорсинг деяких видів послуг 

 Сформувати план-графік ремонту дорожнього покриття 

 Збудувати багаторівневі паркінги/гаражі для забезпечення місцями для 

паркування легкового автотранспорту та місцями для осіб з інвалідністю 

 Перейти на публічні договори при наданні комунальних послуг. 

 

2. Програма сталого екологічного розвитку: 

 Забезпечити медичні і навчальні заклади громади системами рекуперації 

повітря 

 Забезпечити спортивні зали навчальних закладів громади системами 

рекуперації повітря 

 Виготовити енергетичні сертифікати навчальних закладів 

 Виготовити енергетичні сертифікати комунальних будівель 

 Облаштувати дошкільні навчальні заклади системами нагріву води 

енергією сонця 

 Очистити русла та провести берегоукріплення річок в населених пунктах 

громади за потребою 

 Запровадити єдину політику озеленення в громаді 

 Частка зелених зон, парки, сквери, за якими здійснюється догляд 

 Перевести гімназії в с. Студінка, с. Копанки на опалення від 

альтернативних джерел енергії 

 Запровадити в громаді єдину політику поводження з ТПВ 

 Ініціювати комерційний облік, роздільне сортування і прийом ТПВ у всій 

громаді 

 Перенести сміттєві майданчики під землю в багатоповерховій забудові 
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 Запровадити комплексну навчальну програму сортування сміття «садок-

школа-дім» 

 Впровадити онлайн моніторинг забруднення повітря та води 

 LED освітлення вулиць і архітектурне підсвічування фасадів будівель, в 

тому числі за рахунок грантових коштів 

 Ініціювати установку масло-жиро вловлювачів на зливах в каналізацію 

закладів громадського харчування всіх форм власності, СТО, автотранспортних 

підприємств і автомийок 

 Мікробіологічні показники якості води постійно відповідають нормативу 

 Орагнолептичні, фізико хімічні та санітарно токсикологічні показники 

якості води постійно відповідають нормативу 

 Частка модернізації зовнішнього освітлення (LED-освітлення) 

 Розробити окремі системи водовідведення  в окремих проблемних районах 

громади 

 Ініціювати встановлення каналізаційних мереж, септиків в приватному 

секторі міста Калуша та селах громади 

 Відновити інфільтраційні озера на Добрівлянському водозаборі 

 Відновити шлюзи на р. Сівка 

 Відновити дослідження просідання грунту над місцями шахтних виробіток 

 Ініціювати рекультивацію відвалів Домбровського кар’єру перед урядом та 

приватними інвесторами 

 Запровадити в школах та дошкільних навчальних закладах комплексну 

навчальну програму навчання культурі ощадливого споживання. 

 

3. Програма ефективного управління громадою: 

 Впровадити автоматизовану систему обліку і моніторингу споживання 

води, електроенергії і тепла закладами охорони здоров’я та освіти 

 Впровадити автоматизовану систему обліку і моніторингу споживання 

води, електроенергії і тепла комунальними установами та підприємствами 

 Розробити сучасну схему організації дорожнього руху на основі генплану, 

з врахуванням вимог до інклюзивності, пішої та велодоступності 

 Досягти рівня безготівкових розрахунків за проїзд в громадському 

транспорті 

 Запровадити автоматизовану систему платного паркування 

 Перейти до централізованого управління комунальним майном 

 Позиція в рейтингу індексу прозорості Українських міст 

transparentcities.in.ua 

 Здійснити перехід на електронний документообіг 

 Розробити і прийняти план професійного розвитку працівників 

комунальних установ та підприємств громади 

 Розробити і прийняти Положення про відкриті дані Калуської міської ради 

 Розмістити на сайті міської ради Дорожню карту дозволів (виключний 

перелік дозволів) 

 Здійснювати планування територій за кластерним підходом 

 Затвердити генеральні плани населених пунктів громади 
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 Забезпечити ведення кадастрового обліку сількогосподарських земель та 

водних ресурсів на рівні не нижче 

 Провести зонування територій громади, в тому числі парки, сквери, зелені 

зони, берегові смуги, захисні насадження, спортивні майданчики 

 Розробити політику поводження із місцевими пам’ятками архітектури 

 Реконструювати міську ратушу 

 Забезпечити щорічне зростання на 5% залучення мешканців громади до 

інститутів громадянського суспільства 

 Створити реєстр с/г земель з вказанням агрохімічного паспорту земельної 

ділянки, які виносяться на аукціон на право оренди. 

 

4. Програма Картка калушанина: 

 Впровадити особистий кабінет Картки калушанина. Онлайн звітність та 

оплата за комунальні послуги, замовлення та отримання адміністративних 

послуг, подання звернень 

 Обладнати автобуси терміналами безготівкової оплати 

 Запровадити проїзний квиток в громадському транспорті 

 Здійснювати надання місцевих соціальних пільг та адресної допомоги 

через Картку калушанина 

 Впровадження системи «Електронне врядування» (100% державних 

послуг, що надається через Інтернет). 

 

5. Програма здоров’я мешканців громади: 

 Забезпечити якісною питною водою – встановити фільтри в шкільних, 

позашкільних і дошкільних закладах 

 Облаштувати вертолітний майданчик в Калуській ЦРЛ 

 Охопити програмою медичних гарантій населення 

 Перейти до надання планових медичних послуг за попереднім записом 

 Розширити спектр надання медичних послуг (реабілітація і хірургічна 

допомога) 

 Здійснювати щорічне оприлюднення результатів моніторингу окремих 

хронічних захворювань в закладах первинної медико-санітарної допомоги 

Калуської МТГ 

 Розробити заходи профілактики захворювань та промоції здорового 

способу життя мешканців громади 

 Розробити заходи санітарно-епідеміологічної безпеки 

 Збільшити щороку не менше ніж на 5% мешканців, залучених до 

спортивно-оздоровчих заходів 

 Організувати щорічний пробіг Калуш-біжи 3 і 10 км 

 Організувати відкриті тренування для мешканців громади 

 Приведення ФАП-ів і амбулаторій до нормативних вимог 

 Перевести ФАП с. Боднарів в амбулаторію 

 Побудувати медичний центр. 
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6. Програма Доступна громада: 

 Ініціювати ремонт мостів в селах Ріп’янки, Мислів, Голинь, Сівка 

Калуська, Пійло, Тужилів 

 Пасажирські транспортні засоби міської інфраструктури обладнані з 

урахуванням потреб осіб з інвалідністю 

 Пасажирські перевезення в межах міста, які здійснюються комунальним 

перевізником 

 Приміські пасажирські перевезення, які здійснюються комунальним 

перевізником 

 Збудувати зупинки громадського транспорту, відповідно до сучасних 

потреб. 

 

7. Програма безпечна програма: 

 Забезпечити освітлення зупинок громадського транспорту 

 Забезпечити освітлення пішохідних переходів 

 Ініціювати затвердження програми відселення мешканців громади із зон 

критично небезпечного просідання поверхні землі на місцями шахтних 

виробіток 

 Розробити план усунення ризиків переливання річки Сівка в 

Домбровський кар’єр 

 Створити місцеву пожежну дружину в Ріп’янському старостинському 

окрузі  

 Відремонтувати мережі протипожежного постачання 

 Створити ситуаційний безпековий центр 

 Забезпечити дитячі садки, школи, медичні заклади системами 

протипожежної сигналізації 

 Забезпечити дитячі садки, школи, медичні заклади відеоспостереженням 

по периметру 

 Відновити стрілецький тир на стадіоні «Хімік». 

 

8. Програма розвитку культури та дозвілля:   

 Створити сучасні рекреаційно-туристичні зони в населених пунктах 

громади 

 Збудувати і відкрити сучасний спортивно-розважальний комплекс на 

1500 місць 

 Реконструювати трибуни стадіону «Хімік» до 5000 місць 

 Реконструювати скейт-парк 

 Облаштувати зони відпочинку для дітей і батьків, в т. ч. парки і сквери 

 Забезпечити зростання частки самозабезпеченості діяльності організацій 

у культурній галузі до 2030 року 

 Збільшувати щороку кількість нових культурно-освітніх програм та 

проектів, спрямованих на залучення і виховання аудиторій 

 Перевести спеціалізацію закладів культури відповідно до принципів 

креативної економіки 

 Щорічно оновлювати бібліотечні фонди книжковою продукцією, 

виданою українською мовою, на рівні не менше ніж 2000 шт. на рік 
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 Запровадити «Всеукраїнський фестиваль духовної пісні». 

 

9.  Програма розвитку молоді: 

 Збільшувати щороку не менше ніж на 3% молодих людей (віком від 18 до 

39 років), залучених до споживання культурного продукту 

 Сприяти розвитку кіберспорту в громаді 

 Організувати молодіжні музичні фестивалі 2 рази на рік, задіяти різні 

локації 

 Перепрофілювати центр науково-технічної творчості дітей в центр 

інноваційних технологій та робототехніки 

 Розвивати шкільне соціальне підприємництво. 

 

10.   Програма Якісна освіта: 

 Покрити Wi-Fi території закладів шкільної, дошкільної, позашкільної 

освіти 

 Забезпечити технічним обладнанням заклади дошкілля і позашкілля 

відповідно до потреби 

 Забезпечити технічним обладнанням профільні кабінети в школах 

(проектори, інтерактивні дошки, мікроскопи, ін.) та спортінвентарем 

 Сприяти відкриттю приватного закладу дошкільної освіти 

 Зменшити різницю в результатах навчальних досягнень випускників 

закладів загальної середньої освіти сільської та міської місцевості 

 Збільшити частку учнів, які досягли базового рівня грамотності за 

результатами участі України у міжнародному порівняльному дослідженні 

якості освіти PISA 

 Прийняти план підвищення кваліфікації для педагогів громади: 

можливості для самоосвіти, обміну досвідом (в т. ч. закордонним). 

 

11.   Програма розвитку підприємництва: 

 Запровадити в школах навчання основі підприємництва та фінансової 

грамотності 

 Збудувати і відкрити сучасну регіональну агенцію з розвитку бізнесу 

 Здійснювати узгодження мережевої роботи існуючих організацій 

підтримки бізнесу 

 Забезпечити участь підприємців у процесі обміну досвідом між 

інноваційними центрами 

 Забезпечити функціонування «єдиного вікна» дистанційного доступу до 

інформації, фінансування, навчання, консультування малого та середнього 

бізнесу 

 Забезпечити проходження мешканцями громади курсу з підвищення рівня 

економічної і фінансової грамотності з дотримання гендерної рівності 

 Запровадити навчання сільських мешканців підприємництву (як відкрити 

бізнес, молочні ферми, тощо)запровадити щоквартальний збір даних щодо 

проблем малого і середнього бізнесу та прийняття управлінських рішень з 

урахуванням зібраної інформації 
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 Узгоджувати стратегії та програми розвитку малого та середнього бізнесу 

на державному, регіональному та місцевому рівні з дотриманням гендерної 

рівності 

 Виховувати фінансову грамотність дітей та молоді. 

 

12.   Програма залучення інвестицій: 

 Створити дорожню карту для інвестора щодо залучення зовнішніх і 

внутрішніх інвестицій 

 Розробити план заходів з промоції інвестиційної привабливості Калуської 

громади 

 Збудувати логістичний хаб 

 Збудувати автостанцію в м. Калуш по вулиці Ринкова 

 Підготувати не менше 10-ти інвестиційно привабливих земельних ділянок 

для подальших їх передачі в оренду чи продажу. 

 

13.   Циркулярна економіка та інновації: 

 Налагодити співпрацю  між освітніми закладами громади та бізнесом для 

підготовки кадрів та проведення практичного навчання для забезпечення 

місцевого бізнесу. Збільшити кількість здобувачів професійно-технічної освіти з 

дотриманням гендерної рівності 

 Налагодити співпрацю із вищими освітніми закладами для підготовки 

кадрів з дотриманням гендерної рівності та проведення практичного навчання 

для забезпечення місцевого бізнесу 

 Створити індустріальний парк 

 Ініціювати видобуток та переробку калійних солей 

 Створити робочі місця 

 Сприяти створенню сільськогосподарських кооперативів 

 Розвивати креативне підприємництво 

 Запровадити в бюджеті участі стимулювання інноваційності проєктів 

 Створити місцеву платформу краудфандингу. 

 

14.   Програма з забезпечення соціальної інтеграції та подолання 

нерівності: 

       Розробити програму забезпечення житлом дітей-сиріт 

 Залучити мешканців громади пенсійного віку до активного життя 

 Збільшення частки дітей з особливими освітніми потребами, що 

здобувають початкову мистецьку освіту в мистецьких школах до 2030 року 

 Соціальна інтеграція ветеранів АТО та членів їхніх сімей, сиріт, людей з 

інвалідністю через залучення до культурних практик 

 Розробити план реабілітації ветеранів АТО та членів їхніх сімей, людей з 

інвалідністю 

 Розвивати підприємництво ветеранів АТО 

 Сприяти відкриттю приватного закладу надання соціальних послуг. 
 

Стратегічні програми — це система пов’язаних між собою і націлених на 

досягнення загальної мети (візії) Стратегії логічно об'єднаних різноманітних 
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стратегічних програмних цілей (соціально-економічних, науково-технічних, 

організаційно-господарських тощо), узгоджених за термінами та етапами 

виконання. Визначені стратегічні програмні цілі розвитку Калуської громади до 

2030 року співвідносяться з Цілями сталого розвитку (ЦСР) до 2030 року. 

Вказані Цілі є розвитком успіху Цілей розвитку тисячоліття; крім того, серед 

інших пріоритетів, вони також охоплюють нові сфери, такі як кліматичні зміни, 

економічна нерівність, інновації, стале споживання, мир і справедливість. Цілі є 

взаємопов'язаними — ключем до успіху в одній із них є вирішення питань, 

загалом пов'язаних із іншими. 

 
 

  



Додаток 1 

 

Основні показники економічного і соціального розвитку громади на 2022-2025 роки 
 

Показники 2020 рік 

факт 

2021 рік 

очікуване 

2022 рік 

прогноз 

в % 2022 рік 

до очікуваного 

2021 року 

Прогноз на 

2023 рік 2024 рік  2025 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Наявне 

населення на 

кінець року, чол. 

88154 88100 88115 100,02 88125 88145 88155 

в т.ч. м.Калуш 65814 65785 65790 100,01 65800 65810 65815 

Обсяг 

реалізованої 

промислової 

продукції 

(товарів, послуг 

у розрахунку на 

одну особу  

наявного 

населення, грн 

166 818,9 200 000,0 201 900,0 101,0 211 000,0 220 500,0 230 500,0 

Обсяг 

капітальних 

інвестицій  

за рахунок усіх 

джерел 

438,6 492,4 522,0 106,0 526,0 534,0 542,0 



25 

 

фінансування, 

млн. грн. 

Обсяг експорту 

товарів, млн. 

дол. США 

316,0 524,2 529,4 101,0 553,0 578,0 604,0 

Обсяг експорту 

товарів, 

відсотків до 

попереднього 

року 

72,8 165,9 101,0 х 104,5 104,5 104,5 

Обсяг імпорту 

товарів, млн. 

дол. США 

249,8 378,2 382,0 101,0 399,0 417,0 435,9 

Обсяг імпорту 

товарів, 

відсотків до 

попереднього 

року 

64,9 151,4 101,0 х 104,5 104,5 104,5 

Середньомісячна 

номінальна 

заробітна плата 

штатних 

працівників  (IV 

кв.) , гривень* 

12075,0 

(IV кв. 

м.Калуш) 

14000,0 

 

16500,0 

 

117,8 17500,0 18480,0 19770,0 
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 Заборгованість з 

виплати 

заробітної плати, 

тис.грн 

- 4924,5 

(січень-

червень 2021 

року) 

- х - - - 

Прийнято в 

експлуатацію 

загальної площі 

житла,м2 

15 107 20 000 20 400 102,0 20 800 21 000 21 400 
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Додаток 2 

Перелік місцевих цільових програм з питань економічного  і соціального 

розвитку  у відповідних галузях та сферах діяльності 

 

п

п Назва програми 

Координатор 

виконання 

програми 

Рішення 

міської ради 

1.  Програма підтримки 

інвестиційно-інноваційної 

діяльності та міжнародного 

співробітництва м. Калуша на 

2019-2022 роки 

Управління 

економічного 

розвитку міста  

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2018 року 

№2019 

2.  Програма перерахунку 

субвенції з міського бюджету 

до державного бюджету для 

створення розвинутої 

інформаційної 

інфраструктури Калуського 

управління ГУ ДПС в Івано-

Франківській області на 2019-

2023 роки 

Головне управління 

ДПС в Івано-

Франківській області 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2018 року 

№2020 

3.  Програма стимулювання 

створення та підтримки 

об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків 

(ОСББ) в м. Калуші на 2020-

2022 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2816 

4.  
Програма приватизації та 

управління комунальним 

майном територіальної 

громади м. Калуша на 2020-

2022  роки 

Управління 

комунальної 

власності міської 

ради 

 

 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2819 

5.  Програма перерахування 

субвенції з міського бюджету 

до державного бюджету для 

покращення матеріально-

технічного стану Калуського 

ВП ГУНП України в Івано-

Франківській області на 2020-

2022 роки 

Калуський  відділ 

поліції ГУНП 

України в Івано-

Франківській області 

Рішення міської 

ради від 

28.05.2020 р. 

№3152 
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6.  
Програма розвитку місцевого 

самоврядування в м. Калуші 

на 2020 -2022 роки 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2791 

7.  Міська Програма соціального 

захисту на 2020-2022 роки 

Управління 

соціального захисту 

населення міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 року 

№91  

8.  Програма з організації 

підтримки функціонування 

комунальної установи 

«Інститут розвитку міста 

Калуша» Калуської міської 

ради на 2020 – 2022 роки 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2792 

9.  
Програма підтримки малого і 

середнього підприємництва 

на 2021-2022 роки 

Управління 

економічного 

розвитку міста 

Рішення міської 

ради від 

28.01.2021 року 

№199 

10.  Програма підтримки функцій 

реєстраційної та міграційної 

служби в ЦНАП на 2020-2022  

роки 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2794 

11.  
Міська цільова програма 

розвитку освіти на 2020- 2022 

роки 

Управління освіти 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2796 

12.  
Міська цільова програма 

«Розвиток культури на 2020-

2022 роки» 

Управління 

культури, 

національностей та 

релігій міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2798 

13.  
Міська цільова програма 

«Духовне життя міста 

Калуша на 2020-2022 роки» 

Управління 

культури, 

національностей та 

релігій міської ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2799 

14.  Програма охорони 

навколишнього природного 

середовища на 2020-2022 

роки 

Управління  з питань 

надзвичайних 

ситуацій міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2802  

15.  
Комплексна цільова 

Програма цивільного захисту 

на 2020-2022 роки 

Управління  з питань 

надзвичайних 

ситуацій міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

20.12.2019 року 

№2803 

16.  Комплексна Програма 

профілактики злочинності, 

Управління  з питань 

надзвичайних 

Рішення міської 

ради від 



 

29 

 

співробітництва із силовими 

структурами та громадськими 

формуваннями на 2020-2022 

роки 

ситуацій міської 

ради 

20.12.2019 року 

№2804 

17.   Програма здійснення 

Калуською міською радою 

фінансової підтримки 

комунального підприємства 

«Калуський муніципальний 

ринок» Калуської міської 

ради Івано-Франківської 

області на 2020-2025 роки 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

30.01.2020 року 

№2932 

18.  

Програма забезпечення 

пожежної безпеки в 

Калуській міській 

територіальній громаді на 

2021-2025 роки 

Калуський 

міськрайонний 

відділ  Управління 

державної служби з 

надзвичайних 

ситуацій України в 

області  

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№92 

19.  Цільова програма 

національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді 

Калуської міської 

територіальної громади на 

2021-2025 роки 

Управління в 

справах сім’ї, 

молоді, фізкультури 

та спорту міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№110 

20.  Програма соціального захисту 

і підтримки дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

захисту їх житлових прав, 

попередження дитячої 

бездоглядності та 

безпритульності Калуської 

міської територіальної 

громади на 2021-2023 роки 

Служба у справах 

дітей міської ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№111 

21.  Програма реконструкції та 

будівництва мереж 

водопостачання Калуської 

міської територіальної 

громади на 2021-2022 роки 

Управління 

будівництва та 

розвитку 

інфраструктури 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№115 

22.  Програма капітального 

ремонту житлового фонду 

Калуської територіальної 

громади на 2021-2023 роки    

Управління 

житлово-

комунального 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р.  

№120 
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господарства міської 

ради 

23.  Програма проведення 

дератизаційних робіт в 

підвальних приміщеннях 

житлових будинків м. 

Калуша на 2021-2023 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р.  

№128 

24.  Програма діяльності 

управління архітектури та 

містобудування Калуської 

міської ради  на 2021-2025 

роки   

Управління 

архітектури та 

містобудування 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р.  

№130 

25.  Програма фінансування робіт 

у сфері земельних відносин 

Калуської міської 

територіальної громади на 

2021-2023 роки 

Управління 

земельних відносин 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р.  

№131 

26.  Цільова програма 

фінансування заходів з 

мобілізаційної підготовки 

Калуської міської 

територіальної громади на 

2021-2025 роки 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р.  

№212 

27.  Програма для забезпечення 

виконання управлінням 

соціального захисту 

населення Калуської міської 

ради рішень суду та 

пов’язаних із ними стягнень 

на 2021-2023 роки  

Управління 

соціального захисту 

населення міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№571 

28.  Програма з реалізації 

державної політики у сферах 

міграції (імміграції та 

еміграції), у тому числі 

протидії нелегальній 

(незаконній) міграції, 

громадянства, реєстрації 

фізичних осіб та інших 

визначених законодавством 

категорій мігрантів, крім 

біженців та осіб, які 

потребують додаткового або 

тимчасового захисту 

Калуського районного відділу 

Калуський районний 

відділ Управління 

Державної 

міграційної служби 

України в Івано-

Франківській області 

Рішення міської 

ради від 

17.12.2020 р. 

№583 
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Управління Державної 

міграційної служби України в 

Івано-Франківській області на 

2021-2023 роки 

29.  Програма «Енергодім Калуш 

на 2021-2022роки» 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

24.06.2021р. 

№588 

30.  Програма туристичного 

розвитку Калуської міської 

територіальної громади на 

2022- 2024 роки 

 

Управління 

економічного 

розвитку міста  

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№646 

31.  Програми фінансової 

підтримки комунального 

підприємства «Екоресурс» на  

2022 рік 

Управління 

економічного 

розвитку міста  

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№647 

32.  Програма фінансової 

підтримки спорту вищих 

досягнень та громадських 

спортивних організацій 

Калуської міської 

територіальної громади на 

період 2022-2025 рр. 

Управління в 

справах сім’ї, 

молоді, фізкультури 

та спорту міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№661 

33.  Програма розвитку та 

фінансової підтримки КНП 

«Центральна районна лікарня 

Калуської міської ради Івано-

Франківської області» на 

2022-2024 роки 

КНП «Центральна 

районна лікарня  

Калуської міської 

ради Івано-

Франківської 

області» 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№663 

34.  Програма розвитку та 

фінансової підтримки 

комунального 

некомерційного підприємства 

«Калуський міський центр 

ПМСД Калуської міської ради 

« на 2022-2024 роки 

КНП « Калуський 

міський центр 

первинної медико- 

санітарної допомоги 

Калуської міської 

ради» 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№665 

35.  Програма розвитку та 

фінансової підтримки  

комунального 

некомерційного підприємства 

«Калуська міська лікарня 

КНП «Калуська 

міська лікарня 

Калуської міської 

ради»   

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№667 
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Калуської міської ради»  на 

2022-2024роки 

36.  Програма розвитку та 

фінансової підтримки 

комунального 

некомерційного підприємства 

«Стоматологічна поліклініка 

Калуської міської ради» на 

2022-2024 роки 

КНП 

«Стоматологічна 

поліклініка 

Калуської міської 

ради» 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№668 

37.  Програма забезпечення 

карантинних заходів та 

протидії захворюванню на 

COVID-19 на території 

Калуської міської  

територіальної громади у 

2022 році 

Управління  з питань 

надзвичайних 

ситуацій міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№671 

38.  Програма капітального 

ремонту та утримання об'єктів 

благоустрою і дорожньо-

мостового господарства 

Калуської міської 

територіальної  

громади на 2022-2024 роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№680 

39.  Програма підтримки функції 

приватизації державного 

житлового фонду міста 

(квартир, будинків, жилих 

приміщень в гуртожитках) 

органом приватизації на 2022-

2024 рр 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.07.2021 року 

№684 

40.  Програма фінансової 

підтримки комунального 

підприємства 

«Водотеплосервіс» Калуської 

міської ради на 2022-2024 

роки 

Управління 

житлово-

комунального 

господарства міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

13.09.2021 року 

№799 

41.  Цільова програми 

забезпечення пожежної 

безпеки в закладах освіти на 

2022-2026 роки 

Управління освіти 

Калуської міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.09.2021 р. №858 

42.  Програма фінансової 

підтримки  комунального 

підприємства «Калуське 

підприємство автобусних 

Управління 

економічного 

розвитку міста  

міської ради 

Рішення міської 

ради від 

29.09.2021 р. №841 
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станцій» Калуської міської 

ради на 2021-2022 роки 

43.  Програма фінансової 

підтримки комунального 

підприємства «СПОРТ-

АРЕНА» Калуської міської 

ради на 2021-2022 роки 

Управління в 

справах сім’ї, 

молоді, фізкультури 

та спорту міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

29.09.2021 р. №859 

44.  
Програма бюджетування за 

участі громадськості (Бюджет 

участі) Калуської міської 

територіальної громади на 

2022-2024 роки 

Відділ з питань 

внутрішньої 

політики та зв’язків  

з громадськістю 

Калуської міської 

ради 

Рішення міської 

ради від 

28.10.2021 р.№912 
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	1. Соціально-економічний розвиток  у І півріччі 2021 року
	В Калуській територіальній громаді налічується 48 промислових підприємств.
	В І півріччі 2021 року промисловими підприємствами Калуської міської ТГ реалізовано продукції (товарів, послуг) на 13304655,4 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї реалізованої продукції по області склав...
	Більшу частину цього обсягу (95,9%) складає продукція переробної промисловості, в тому числі виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 86,1% (рис.3).
	рис.3.
	На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової продукції становив 150,9 тис. грн. (рис.4).
	рис.4
	ПАТ АБ «Укргазбанк» та ПАТ «Державний ощадний банк України» видали  38 кредитів фізичним особам для впровадження енергоефективних заходів. Відповідно до Порядку відшкодування частини кредитів, залучених фізичними особами, ОСББ та ЖБК для впровадження ...

